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- YPaB8HEeHUs

Bbibepeme u3 npeosioXeHHbIX ypaeHeHul

% P,

: ~10x* =0 2 =
5 3xt+5x% —6=0——¢ ioF °T°

: x*+5x°-6=0
2x2 +5x-6=0

2 +5x-6=0

x'+5x°-6=0

T +5xt=6=0



- YPaAGHEeHUA

Pewume ypaeHeHUe U rniposepbme C80€E€ peuwleHue

x'=5x*+4=0
Pewenue.
Dx?) 2 —-5x4+4=0

2 =t =0
3)t? —5t+4=0
Dp=-5q=14

{t1+t2=5' ty, =1,t, =4

tl * tz =4

5= =1 B2 =l
X12 = X1 X34 = X2

Omeem : x,, =%1, x,, =12




- ypaeHeHus

Pewume ypaeHeHue u nposepbme CB80€ peuweHue
4 2 _
x —=8x°—=9=0 D, = +3

Peuenue 2)x1,2 =41,%34 = +2
1(x%) % —8x* -9 )tz = 1,054 = 0,5
2x* = LE=0 ' ’

)t —-8t—9=0

4)p = -8, = —9
{t1+t2=8' t, =9, t,=-1<0
ty *t, = =9

5)%% =9
X12 = X3

Il
-

Omeem : x,,= *3.




VPAEHEHUA

[Ipeo6pazoBars ncxomHOE
ypaBHeHUe

3anucaTb HOBOe YpPaBHeHHe

3arnucaTrb OTBEeT

BeimosiHUTE 06paTHYIO
MTOICTAHOBKY M PEIIUTh
MOy YHBIIIEeCs] ypaBHEHH e

BBITIOJIHUTE 3aMeHy
=it [0

Pemints HOBOe ypaBHeHUe
OTHOCUTEJIbHO t U
IIPOBEPUTH COOTBETCTBHE
KOPHeH yC/I0BUIO

>0 X0

t=20

1)

2)

3)

4)

5)

6)




$ ZQ_GGHGHUFI"

-
JomawHee 3adaHue:

9 - 8 bayu10B: Ne 535 (3;4)
7 — 6 DaJUIOoB: Ne 535 (1;3)
5 1 MmeHee DaJII0B:; Ne 468 (1;3)
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